

杨幂 鹿晗 要用演技说话了



本报综合消息 根据韩国电影《盲证》改编的电影《我是证人》由人气明星杨幂和鹿晗主演，不少人因此把它划入了“粉丝电影”的行列。而在近期的全国点映中，杨幂的



演技让不少观众感到刮目相看，刚刚跨入电影圈的鹿晗也让人眼前一亮。10月28日的首映发布会上，两人不约而同地表达了转型的愿望。杨幂说自己已经演腻了小清晰，希

望挑战重口味的极端角色，并诚恳地表示：“我有想要做一个好演员的态度和诚心。”而“小鲜肉”鹿晗则希望自己更阳刚一些，多挑战一些和自己性格反差大的角色。

杨幂：大家一直太小看我了

杨幂自出道以来一直受制于人气高而演技频受质疑，以至于每一部有她参演的电影都会被资深影迷无情地划入“烂片”行列。对于种种批评，她一直用“自黑”的方式来调侃和化解，但这一次她选择用演技来证明自己，“终于敢认真去聊这个问题了”。

“大家一直太小看我了。”她笑着说，“其实我每年拍十几部戏，就是想做一些经验上的累积，想做一个好演员的梦想一直在心里，但我还不够成熟，有些东西处理不好。这一次的角色让我有试一试的冲动，至少先让大家看到我的态度。”一旁的“影帝”王景春也对杨幂这一次的表演大为夸奖，“这次她演的不是自己，而是真正进入了人物，所有的表演完全是影后级的。”杨幂忙说“不敢当”，“我其实挺享受这种过程的，不抱着希望，然后会有惊喜的感觉。”

对于曾经遭遇的种种演技差评，杨幂表态全盘接受，“我以前所做的一切都是自己的选择，对于我的任何质疑，我都特别接受。”但她唯一不能接受的是很多人认为她在用“自黑”来搏话题、秀情商，“我真的不是很有心机的人。这就是我从小到大的说话方式，可能北京姑娘比较没溜儿，比较直接，喜欢开自己玩笑。”

在《我是证人》中，杨幂首度挑战出演盲人，并且基本全部素颜上阵。“以前演的都是小清新，大逆光，长睫毛，我已经腻了，现在想要重口味，极端一点，粗糙一点。”她也表示，未来想在演员这条路上有更多突破，更想尝试文艺片。

鹿晗：轮滑和京片子都用上了

鹿晗在《我是证人》中出演一名正义热血的轮滑少年。他透露，轮滑原本就是他的强项，曾经在中学时还参加过校队，没想到这一次拍电影居然又用上了。同时用上的还有他那一口地道的“京片子”。和他本人的温文尔雅不同，片中鹿晗饰演的林冲颇有几分痞气，经常出言不逊，口无遮拦，身为北京小伙子的他便用最熟悉的北京话来说台词，倒是颇为接地气。

片中他还和人高马大的朱亚文上演了“雨中肉搏连打三十回合”，更被刀捅，被暴打，被车撞，堪称“拼命鹿郎”。“也许我的外貌迷惑了大家，其实我内心还是很爷们儿的。”鹿晗透露，自己之前演得都是文戏，而现在正在尝试多拍一些动作戏。

在韩国出道、走红又解约回国，鹿晗始终没有摆脱“韩国”这个标签。他回国的第一部电影作品《重返20岁》就是改编自韩国同名电影，这一次的《我是证人》又是如此，对于这样的选择，他解释说，其实主要是团队的建议，不过也是从角色出发来考量的，而并非一定要和韩国团队合作。接下来，他想演一些和自己性格反差更大的角色，“比如挑战一个盲男、变态杀手之类的，但这也要慢慢来。”

虽然鹿晗的人气一直居高不下，但他同期竞争的小鲜肉也并不少，李易峰、吴亦凡等一批人气偶像纷纷转型大银幕，外界难免将他们放在一起比较。但鹿晗轻松地说，“我没有压力，而且我也没有想过要竞争。走自己的风格，开心就好了。”至于一部分不了解影片的观众所提出的“粉丝电影”疑问，鹿晗也不想做太多解释，他对《我是证人》这部电影的品质还是很有信心的，“请大家看完再做评价。”

(李俐)

北京国际流行音乐周12月举行 罗中旭要唱自创曲



本报综合消息 10月28日，北京国际流行音乐周“巨匠殿堂”系列演唱会发布会在京举行。12月1日至6日，该系列演唱会将在北京保利剧院亮相，张洪量、黄安、罗中旭(上图)、张蔷及新裤子乐队、张楚、老狼将悉数开唱。张楚、罗中旭、张蔷及新裤子乐队现场助阵。

12月4日，张蔷及新裤子乐队将带来复古电音派对，她表示，与新裤子乐队的合作总能为她带来无限灵感。张楚则表示，他的新专辑即将制作完成，预计明年初推出，音乐风格较之前会有变化。

罗中旭表示，此次演唱会的曲目方面，他会以演唱自己创作的歌曲为主。

尤小刚：颜值不是白皙皮肤

本报综合消息 由导演尤小刚打造的反恐题材电视剧《反恐特战队》定档11月4日在东方和重庆卫视黄金档开播。10月28日，该剧在京举办点映会，现场玩起了“真枪实弹”的“反恐”——真实的特战队员上演了一场搜剿演习和帅气的近距离格斗，还有5辆装甲突击车和双兵旋翼机等作战武器的展示。

该剧是导演尤小刚在32年后再次回归军旅题材力作。如果说今年热播的电视剧《琅琊榜》重新定义了爱情：隐忍和成全，那么《反恐特战队》诠释的则是——“舍小我成全大我”。“反恐”的题材有一定的特殊性和敏感度，所以能得到这次机会也让导演尤小刚异常激动，就像30多年前许下承诺拍出军旅经典作品《凯旋在子夜》一样，这一次尤导再次下定决心，拍好这部国内第一部反恐题材的电视剧。在武警部队的支持下，尤小刚和众编剧深入反恐特战一线，历时18个月才完成剧本。而在拍摄前，饰演反恐特战队员的演员还专门来到

2015北京青年电影展于本月18日开幕，共有26部影片入围。著名导演何平出任评委会主席，影展自6月10日正式启动以来，共征集影片165部，有效影片123部，它们中不仅有出色的民族电影作品，也有儿童题材、民生题材以及动画片，几乎涵盖了各类片种。

最终，《冬》成为当晚的最佳赢家。

影片讲述了一位孤独老人在雪山中与鱼、鸟、一个小孩发生的情感故事。获奖后导演邢健激动地说，影片是在长白山拍摄的，拍摄时条件非常恶劣，“我们的一个摄影师鼻子都被冻裂了。”他还透露，为了这部电影，自己还卖掉了老家的房子。《冬》全片没有一句台词，讲的是一个老人和大自然对话的故事。(金跃)



基地进行了为期1个月的特别训练，每天起早贪黑，摸爬滚打，保证角色的真实性。

除高精尖作战武器装备外，高颜值的武警教官也是该剧的一大看点。在观众看惯了画着眼线、穿着怪异的“小鲜肉”时，《反恐特战队》所呈现出的男性角色更加阳刚，他们不但有大长腿，8块腹肌也是标配。

朱雨辰眼神犀利、身手敏捷，结实黝黑的肌肉赢得好评；王力可一头利落短发，散打格斗齐上阵，霸气十足；王斑热血男儿，霸气外露，身为特战队队长

肩负重任；“大眼美女”周庭伊表面恬静迷人，内里却是深受重托的编外卧底；孙艺铭隐忍内敛，拥有一双随时能看透人心的慧眼；李浩轩阳光帅气，专注力一流，狙击天才；王铮表面呆萌可爱，做起事来却一丝不苟，拆弹专家当仁不让。他们身穿厚重装备跳火车、翻高墙、几个小时纹丝不动地待战，在泥潭里滚打、全副武装泅渡、5公里越野、1小时俯卧撑，他们同样不在话下。导演尤小刚认为，所谓“颜值”不仅是狭义的白皙皮肤，精致妆容，更有青春热血，飒爽英姿。

(金力维)

(侯艳)